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Nr 5/01.04.2021 

Către: Consiliul Județean ALBA 

În atenția: dlui Ion Dumitrel, Președinte al Consiliului Județean  

 

Referitor la: Parteneriat pentru dezvoltarea infrastructurii și a turismului în Munții 
Apuseni 

 

Stimate domnule președinte, 

Coaliția ONG Natura 2000 reprezintă mai multe organizații neguvernamentale care activează 

în domeniul protecției naturii, cu interes special pentru ariile naturale protejate (AP).  

Din informațiile vehiculate în spațiul public rezultă că între Consiliile județene Alba, Bihor și 

Cluj urmează să se încheie un Parteneriat pentru dezvoltarea infrastructurii și a 

turismului în Munții Apuseni.  

Având în vedere că inițiativa la care se referă prezenta solicitare ar putea include proiecte 

pe teritoriul unor arii protejate de interes național, în special Parcul Natural Apuseni, și de 

interes comunitar (situri Natura 2000)  aflate în județele Alba, Bihor și Cluj, am dori să 

indicăm disponibilitatea noastră în a oferi voluntar asistență specializată cu privire la 

aspecte legate de dezvoltarea ecoturismului în AP și integrarea conceptelor de infrastructură 

verde și economie circulară în viziunea de dezvoltare a zonei. Considerăm că o astfel de 

colaborare ar facilita și pregăti implementarea PNRR și a celorlalte programe de finanțare 

relevante,  în această regiune deosebit de valoroasă din punctul de vedere al biodiversității.  

Menționăm și că în această zonă se implementează proiecte care vizează conservarea naturii, 

inclusiv menținerea conectivității ecologice la nivel de peisaj, obiective prioritare pentru 

țările membre UE. În aceste AP s-au desfășurat și se desfășoară numeroase proiecte de 

conservare, în care implicarea tuturor factorilor interesați este considerată o prioritate, cum 

ar fi de exemplu proiectul ConnectGREEN1 finanțat prin programul Transnațional Dunărea 

al CE.  

Pentru a evalua modul în care am putea să sprijinim acest viitor Parteneriat, astfel încât să 

poată fi identificate și oportunitățile oferite de existența ariilor protejate, dar și pentru a 

                                                           
1 http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/connectgreen  
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preveni orice impact negativ de mediu, vă rugăm ca, pe măsură ce se definește parteneriatul, 

să ne informați cu privire la: : 

- scopul și obiectivele Parteneriatului; 

- perioada de derulare/implementare; 

- tipul și localizarea investițiilor avute în vedere și potențiala suprapunere cu AP și 

obiectivele de conservare ale acestora; 

- orice alte informații pe care le considerați utile pentru a facilita o înțelegere cât mai 

bună a acestei inițiative asupra dezvoltării zonei.  

Având în vedere cele de mai sus, am dori să ne constituim public interesat și vă rugăm să ne 

informați în legătură cu etapele următoare de implementare a parteneriatului propus, mai 

ales cu privire la aspectele legate de protecția mediului.  

Vă rugăm să transmiteți răspunsul dvs și informaţiile disponibile în format electronic, la 

următoarea adresă de e-mail: office@natura2000.ro 

          Director Executiv, 

          Ștefan-George Kudor 
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